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HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 07.09.2010 22:20:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158024/answer/158081




Y Bac He TOJIBKO aCTEHO300CIIePMUsI, HO U TEPATO30CIEPMUS (CHUKEHO KOJIUYECTBO
MOPGhOJIOTHYECKH HOPMaJTbHLIX (JOPM CIIePMATO30UA0B). ITUM U 0OBICHSIETCS OTCYTCTBUE
6epemenHOCTH B TeueHue 4 net. [lymato, Bam Hago npuberunyts K 9KO, T. K. ¥ TaK MOTEPSHO
IIOCTATOYHO BPEMEHH, & BEPOSTHOCTL 6epeMeHHOCTH OyeT C KaXKIbIM [OJJOM CHUXKAThCS.



